La funcion de reproduccién
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1 Completa esta tabla poniendo «sexual» o «asexual», seglin que las siguientes carac-
teristicas pertenezcan a uno u otro tipo de reproduccion.

CARACTERISTICA TiPO DE REPRODUCCION

Intervienen unas células especializadas.

Interviene un solo progenitor.

Los nuevos individuos son idénticos al progenitor.

Es necesaria la union de dos células.

Los individuos que se forman son diferentes al progenitor.

2 A. ;Qué tipo de reproduccién celular se representa en el dibujo? ...........ccceeveveeeencnee.

B. ;Como se llaman las células representadas con el nimero 1y con el numero 2?
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3 Contesta a las cuestiones relacionadas con la reproduccién sexual de los animales:

A. En los animales, los gametos masculinos y femeninos se llaman:

C. La célula resultante de la unién de los dos gametos se llama ............ccceecveerieeens

D. El proceso de unién de los dos gametos se denomina .........ccccceeeeveeciiiieneeennnns

4 ; En qué se diferencian la reproduccion asexual de los animales por gemacién y por
fragmentacion? ¢ Persiguen siempre un fin reproductivo?

5 Segun donde se desarrolle el embrién, los animales pueden ser de tres tipos:

A. ;Como se llaman estos tres tipos de animales?



6 A.  En qué se diferencia el desarrollo posembrionario directo del indirecto? Escribe el
nombre de un animal con el desarrollo posembrionario directo y otro con indirecto.

B. ;,Como se llaman las dos envolturas mas externas de la flor que no intervienen
directamente en la reproduccion y cudl es su funcion?

8 Senala las frases falsas relacionadas con la polinizacién:

A. La polinizacion es lo mismo que la fecundacion.

B. En la polinizacion anemégama, los granos de polen los

transporta el viento. D
C. Las flores con polinizacién anemdgama suelen producir néctar. |:|

D. Las flores con polinizacidn entomégama tienen pétalos llamativos.

9 Completa las siguientes frases:
A. Los granos de polen cuando se depositan en el pistilo forman ............cccccoeeeee. ,
por él descienden los ..........cccceeeeeeeeeieicciiienenn.. .
B. Una vez producida la fecundacion, el dvulo se convierte en .......cccccceeeeeeeicivineennn.

y las paredes del ovario forman €l ............ccccovvveeeeeeeeiiiccnnns .

10 Los musgos y los helechos en un momento de su ciclo vital se reproducen

mediante esporas. it
A. i QUE €S UNA ESPOTA? ..eevieiieiiieeeieieeeeeteee e e et e e e e seer e e e snnneeeeessseeeeeeannees
...................................................................................................................... it
. W
B. ;/Donde se forman 1as €SPOras? .......cccvveeeciieeeisiiieeeerseee e ‘
A
C. ¢ Este tipo de reproduccién es sexual 0 asexual? .........ccccceeeeeeeieinnnniee. X





